

«Росгосстрах» выступил официальным партнером XV Московского международного молодежного фестиваля-конкурса циркового искусства. Открывающийся сегодня, 2 сентября, в знаменитом Цирке Никулина на Цветном бульваре в столице фестиваль станет частью программы празднования Дня города в Москве. Страховую защиту всем участникам конкурса на случай причинения вреда их жизни и здоровью в результате несчастного случая традиционно обеспечивает компания «Росгосстрах-Жизнь». Объем ответственности компании составил более 54,5 млн рублей.

«Цирковое искусство – очень захватывающее и красивое зрелище, но ради восторга зрителей артисты постоянно рискуют получить травму. Страховой полис от компании «Росгосстрах-Жизнь», являющийся гарантией сохранения финансового благополучия в непростой ситуации, помогает молодым артистам чувствовать себя на арене уверенно и радовать зрителей своим высочайшим мастерством», – отмечает управляющий директор компании «Росгосстрах-Жизнь» Владислав Снопок.

«Росгосстрах» уже шестой раз становится официальным партнером фестиваля. В этом году партнерство будет упрочено еще и «магией цифр». XV Московский международный молодежный фестиваль-конкурс циркового искусства посвящен 95-летию выдающегося артиста цирка Юрия Никулина. А ведущая страховая компания страны готовится 6 октября отметить свое 95-летие.

Фестиваль в Цирке Никулина на Цветном бульваре проводится в целях популяризации лучших достижений российского и зарубежного циркового искусства и возрождения романтики цирка. География этого конкурса постоянно расширяется. В этом году в нем принимают участие артисты из Франции, Германии, Италии, Испании, Венгрия, Китая, Эфиопии, Румынии, Монголии, США, Украины, Белоруссии, Казахстана и, конечно же, России. И у российской публики на этой неделе есть возможность познакомиться с молодыми артистами, многие из которых имеют все шансы превратиться в звезд международной величины.

Источник: Википедия страхования, 02.09.16